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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های جهان

 کاهش حمایت نظامی آمریکا

از عربستان

آمریکا تصمیم گرفته که حمایت نظامی‌اش از عربستان  

را کاهش دهد. این خبری است که »رویترز« منتشر 

کرده است.  به گفته منابع خبری ایالات متحده آمریکا، در 

همین راستا تسلیحات کمتری را در اختیار سعودی‌ها قرار 

خواهد داد. هدف آمریکا از کاهش حمایت نظامی‌اش از 

عربستان موج انتقادهایی است که از نقض حقوق بشر در یمن 

توسط ائتلاف سعودی صورت گرفته است. یکی از مقام‌های 

ارشد کاخ سفید که نخواست نامش فاش شود اعلام کرد که 

باراک اوباما برای اتخاذ چنین تصمیمی دچار سردرگمی 

شده بود. از یک طرف عربستان دوست و هم‌پیمان 

آمریکا بود اما از طرف دیگر واشنگتن نمی‌توانست روی 

جنایت‌های سعودی‌ها در ریاض چشم ببندد. در همین 

راستا تصمیم گرفتیم که تسلیحات کم‌تری در اختیار 

عربستان قرار دهیم. این تصمیم آمریکا با واکنش مقام‌های 

ریاض روبه‌رو شده است. آنها از آمریکا خواستند تا از امنیت 

مرزهای این کشور حراست کند.

 زنگ خطر آشوب 

در کره شمالی

انتشار بروشورهایی در استان یانگانگ علیه کیم  

جونگ‌اون، رهبر کره شمالی که تاکنون در این کشور 

سابقه نداشته، شرایط امنیتی این کشور انزواطلب را تشدید 

کرد. این نگرانی وجود دارد که کره شمالی دچار بی‌ثباتی 

داخلی شود.  رسانه‌های کره جنوبی اعام کردند که در 

شهر پوچونبو در استان یانگانگ کره‌شمالی پس از کشف 

بروشورهای تبلیغاتی علیه کیم جونگ اون، رهبر کره‌شمالی، 

دولت تحرک مردم در این منطقه را ممنوع کرده است. 

بر روی این بروشورها نوشته شده: »اجازه دهید کیم 

جونگ‌اون را سرنگون کنیم.«  کیم ایل‌سونگ، بنیانگذار 

این کشور پیش از رهبری مبارزات مسلحانه ضدژاپنی در 

سال 1937 در همین شهر گفته بود: »اجازه دهید ژاپن را 

سرنگون کنیم.« در استان هام‌گیونگ شمالی هم پس از 

کشف نقاشی دیواری روی ساختمانی با مضمون »مجازات 

کیم جونگ‌اون، دشمن مردم«" یک بازار بزرگ در شهر 

چونگ جین به ناآرامی کشیده شد.

 تمدید وضعیت فوق‌العاده

در فرانسه

روز گذشته برای پنجمین‌بار پارلمان فرانسه با تمدید  

وضعیت اضطراری در این کشور موافقت کرد. به این 

ترتیب وضعیت فوق‌العاده در این کشور که پس از حملات 

تروریستی در پاریس وضع شد حداقل تا 15 جولای 2017 ادامه 

خواهد یافت.  براساس این قانون، پلیس و نیروهای امنیتی 

فرانسه اختیار بیشتری برای تجسس و دستگیری مظنونان دارد. 

تمدید وضعیت فوق‌العاده با 288 رای موافق در مقابل 32 رای 

مخالف در پارلمان فرانسه تایید شد و تنها قانونگذاران »جبهه 

چپ«، حامیان محیط‌زیست و تعدادی از جمهوری‌خواهان 

با آن مخالفت کردند. تمدید پنج باره وضعیت اضطراری در 

فرانسه در صورت موافقت سنا از زمان جنگ الجزایر در دهه 

60 میالدی بیشترین مدت وضعیت فوق‌العاده بدون توقف 

محسوب می‌شود. این دوره زمانی، انتخابات ریاست ‌جمهوری 

در آوریل را شامل می‌شود. دولت فرانسوا اولاند، رئیس‌جمهور 

فرانسه می‌گوید احتمال وقوع حملات از سوی تروریست‌ها 

در جریان این انتخابات وجود دارد. 

 رای اعتماد 

به دولت جنتیلونی

مجلس نمایندگان ایتالیا به دولت پائولو جنتیلونی،  

نخست‌وزیر جدید این کشور رای اعتماد داد. ترکیب 

کابینه جدید تقریبا همان ترکیب کابینه ماتئو رنتزی، نخست‌ 

وزیر مستعفی ایتالیاست. با وجود غیبت نمایندگان احزاب 

مخالف از جمله حزب پنج ستاره، کابینه جدید توانست 

موافقت 368 نماینده از 437 نماینده حاضر را به دست آورد. 

اسد غرب را به دورویی متهم کرد

آتش‌بس شکننده حلب

درگیری‌ها در حلب پایان یافت، با این حال 
هنوز چشم‌انداز قلب سوریه در هاله‌ای از 

ابهام است.
 ارتش سوریه توانست شورشیان مسلح 
را شکست دهد و آنها را به بخش‌های 
جنوب‌غربی شرق حلب هدایت کند. با این 
حال هنوز هم شورشیان در برخی مناطق 
واقع در شرق حلب مقاومت می‌کنند. در 
این میان روسیه با برقراری آتش‌بس موافقت 
کرد.  بار دیگر آتش‌بس در حلب برقرار شده، 
آتش‌بسی شکننده که این بار براساس 
توافق روسیه و ترکیه، نه آمریکا، دو بازیگر جنگ سوریه 
به اجرا درآمده است. توافقی که هنوز اجرایی نشده، 
محل اختلاف است. نماینده روسیه در سازمان ملل 
متحد می‌گوید این توافق در راستای خروج شورشیان از 
شرق حلب برقرار شده است و مفاد آن غیرنظامیان حلب 
را در برنمی‌گیرد. به گفته وی، غیرنظامیان ساکن در 
این منطقه بدون هیچ محدودیتی می‌توانند از امکانات 
بشردوستانه استفاده کرده و در اماکنی امن مستقر 
شوند. اما شورشیان باور دیگری دارند. به گفته آنها 
براساس مفاد این توافقنامه غیرنظامیان نیز می‌توانند 
از مناطق محاصره شده خارج شوند. در میانه خبرهای 
ضد و نقیض در مورد هدف اصلی برقراری آتش‌بس، 
سازمان ملل به‌شدت نگران وضعیت غیرنظامیان مستقر 
در شرق حلب است. این نگرانی پس از انتشار خبر کشته 
شدن بیش از 80 غیرنظامی در مناطق آزاد شده به اوج 
رسیده است. در همین راستا سازمان ملل بار دیگر از 
ارتش سوریه و روسیه خواسته است تا شرایط را برای 
خروج غیرنظامیان از جهنم حلب فراهم کرده و جان‌شان 
را تضمین کنند.  براساس توافق صورت گرفته، قرار بود 
روند خروج غیرنظامیان و شورشیان مسلح از ساعات اولیه 
روز چهارشنبه آغاز شود، با این حال ناظران می‌گویند، 
روند خروج از شرق حلب به تعویق افتاده است. به 
گفته یکی از منابع محلی دلیل به تعویق افتادن خروج 
غیرنظامیان و شورشیان تلاش دولت برای رسیدگی به 

وضعیت بیش از هزار غیرنظامی است که ماه‌هاست در 
این منطقه محصور بوده‌اند. از طرف دیگر دولت خطر 
شورشیان را لحاظ می‌کند، گروهی که هم‌اکنون از سر 
ناچاری سلاح‌هایشان را زمین گذاشتند اما ممکن است 
از آتش‌بس استفاده و قدرت‌شان را احیا کرده و دور تازه‌ای 

از درگیری‌ها را رقم بزنند. 
آزادی حلب واکنش‌های زیادی را به دنبال داشت، 
ساکنان این منطقه به خیابان‌ها آمده و این پیروزی را 
جشن گرفتند اما در مقابل آمریکا و کشورهای عضو 
ائتلاف از این پیروزی چندان راضی نیستند و مدام نسبت 
به وضعیت غیرنظامیان هشدار می‌دهند. تا جایی که 
بشار اسد، رئیس ‌جمهوری سوریه در واکنش به هشدار 
کشورهای غربی، آنها را به دورویی و اتخاذ معیارهای 

دوگانه متهم کرد.
 به گفته رئیس‌ جمهوری سوریه، زمانی که داعش پالمیرا، 
شهر تاریخی سوریه و آثار تاریخی آن را تخریب و ویران 
می‌کرد، غرب فقط ناظر بود و سکوت می‌کرد اما زمانی 
که سوریه توانست در حلب پیشروی کرده و یک به یک 
مناطق واقع در این شهر را آزاد کند، موج انتقادها و 
هشدارها آغاز شد.  حلب، بیش از چهار سال مانند میدان 
جنگ بود. از سال 2012 دومین شهر مهم سوریه به دو 
بخش تقسیم شد و بخش شرقی‌اش در اختیار شورشیان 
قرار گرفت. حالا بعد از چهار سال درگیری، حلب آزاد شده 
است. این آزادی هم برای مسکو به لحاظ استراتژیکی 
با اهمیت است و هم برای ارتش سوریه. ارتش سوریه 
نسبت به گذشته مقتدرانه‌تر عمل خواهد کرد چراکه 
آزادی حلب اعتماد به‌نفس از دست رفته ارتش را به آن 
بازگرداند. حالا سوریه برای آزادی »ادلب« و دیگر مناطق 
تصرف تصرف شده توسط شورشیان خیز برداشته است. 
پالمیرا که بار دیگر توسط تروریست‌های داعش تصرف 
شده است، هدف اصلی ارتش سوریه است. با این حال 
سرنوشت غیرنظامیان حلب مبهم است، ساکنان شهر 
تخریب شده اگر بتوانند از این جهنم خارج شوند یا باید 
به شهرهای دیگر سوریه پناه ببرند یا به کشورهای دیگر 

پناهنده شوند. 

چرخش واشنگتن به سوی مسکو

چرایی استقبال پوتین از پیروزی ترامپ 
اخیرا خبر دست 
داشتن روسیه 
در تغییر نتایج 
ریاست‌  انتخابات 
جمهوری آمریکا 
به یکی از اخبار 
پرحاشیه تبدیل 
شده است. البته 
این نخستین باری 
نیست که روسیه 
به دخالت در امور 

آمریکا متهم می‌شود.
 پیش از برگزاری انتخابات ریاست ‌جمهوری آمریکا 
در ماجرای هک شدن ایمیل‌های هیلاری کلینتون، 
نامزد حزب دموکرات بار دیگر، انگشت اتهام‌ها روسیه 
را نشانه گرفت. پس از پیروزی دونالد ترامپ به‌عنوان 
رئیس ‌جمهوری جدید آمریکا، ولادیمیر پوتین همتای 

روسش نتوانست خوشحالی‌اش را کتمان کند. 
نشریه »تایم« طی یادداشتی به دلیل خوشحالی 
پوتین از پیروزی ترامپ پرداخته است. به نوشته 
این نشریه، ترامپ در همان سخنرانی‌ها و مناظرات 
انتخاباتی‌اش بارها وعده برقراری ارتباط نزدیک با 
روسیه را داد و از پوتین به‌عنوان دوستش یاد کرد. 
حالا میهمان جدید کاخ سفید گام جدیدی برداشته، 
گامی که حتی صدای هم حزبی‌هایش را درآورده 
است. وی می‌خواهد رکس تیلرسون، مدیر اجرایی 
اکسون موبیل را به‌عنوان وزیر امورخارجه‌اش انتخاب 
کند. کسی که به لحاظ سیاسی به‌خصوص در حوزه 
سیاست خارجی تجربه‌ای ندارد اما یکی از دوستان و 

افراد نزدیک به رئیس ‌جمهوری 
سوریه محسوب می‌شود. 

انتخاب تیلرسون برای پوتین 
از دو منظر با اهمیت است، 
تیلرسون مدیر اجرایی یکی از 
بزرگ‌ترین شرکت‌های نفتی 
آمریکاست و دوم از مخالفان 
سرسخت اعمال تحریم‌ها علیه 
روسیه محسوب می‌شود. پوتین 
به چنین حامی‌ای نیاز داشت، 
آن هم بعد از ماجرای اوکراین 
و محدودیت‌هایی که اتحادیه 
اروپا در زمینه انتقال نفت و گاز به این کشور اعمال 
کرد. حالا وزیر امورخارجه آمریکا، کشوری که تا همین 
الان یکی از رقبای سرسخت او در عرصه بین‌الملل 
قلمداد می‌شد رئیس ‌جمهوری را برگزیده که نه‌تنها 
وی را دوست خویش می‌داند بلکه در تلاش است که 
یکی از چهره‌های نزدیک به رئیس‌جمهوری روسیه را 
به‌عنوان وزیر امورخارجه‌اش برگزیند. اگر تیلرسون 
بر مسند وزارت امورخارجه آمریکا تکیه زند، همه چیز 
به نفع پوتین تمام خواهد شد، آن زمان است که 
سیاست‌های آمریکا به روسیه نزدیک شده و روسیه 
می‌تواند به اهدافش دست یابد. شاید به همین دلیل 
است که به جرات بتوان گفت که ولادیمیر پوتین، 
رئیس ‌جمهوری روسیه بیش از سایر رهبران جهان 
از پیروزی ترامپ خوشحال شد، جوابش ساده است، 
یکی از دوستانش بر مسند ریاست کشوری تکیه زده 
که روزی رقیبش بود و حالا ممکن است به یکی از 

مهم‌ترین حامیانش تبدیل شود. 

نتایج گروه تحقیقات سلاح در لندن

داعش در مقیاس ارتش سلاح می‌سازد
داده‌های یک گروه تحقیقاتی سلاح از تلاش داعش برای 

ساخت سلاح در مقیاسی گسترده خبر داد.
 این نهاد تحقیقاتی ساح‌هایی را که در میدان نبرد 
داعش با نیروهای عراق در جنگ موصل به دست آمده 
را مورد آزمایش قرار دادند. براساس یافته‌ای این گروه 
با استفاده از قطعاتی که کشورهایی چون ترکیه در 
اختیارشان قرار می‌دهد تسلیحاتی پیشرفته می‌سازند. 
این نشان می‌دهد که ترکیه علی‌رغم اینکه در ظاهر در 
صف اول با تروریست‌های داعش می‌جنگد اما در عمل 
به آنها هم به لحاظ مالی و هم تسلیحاتی کمک می‌کند. 
به باور اعضای این کارگروه تحقیقاتی تروریست‌های 
داعش در مناطق تحت تصرف خویش برای تولید و 
استفاده از سلاح مقررات پیچیده‌ای را رعایت می‌کنند، 
مقرراتی که در یک نهاد مرکزی تصویب می‌شود. با 
پیشروی ارتش عراق در موصل مطمئنا داعش در ساخت 
و تولید ساح با مشکلات زیادی روبه‌رو شده است اما 
به عقیده یکی از تحلیلگران عضو این گروه تحقیقاتی 
این حقیقت را نباید فراموش کرد که تروریست‌های 
داعش در آینده قادرند از تجربیات‌شان برای ساخت 
سلاح استفاده کنند. حالا این پروره تحقیقاتی می‌گوید 

تروریست‌های داعش بمب‌سازان و افرادی را که در این 
زمینه آموزش دیده‌اند، از موصل خارج کرده و به سوریه 
و ترکیه فرستاده‌اند تا در آینده بتوانند از تجربیات‌شان 

در این زمینه استفاده کنند. 
براساس گزارشی که توسط این نهاد تحقیقاتی منتشر 
شده است، داعش مواد مورد نیازش برای ساخت سلاح 
را از ترکیه وارد کرده و می‌تواند در مقیاس یک ارتش 
مجهز و قوی سلاح تولید کند. با این حال بررسی برخی 
از تاسیسات تولیدی سلاح داعش نشان می‌دهد که 
این گروه برخی مواقع در ساخت مواد منفجره از موادی 
غیراستاندارد هم استفاده می‌کنند. گروه تحقیقات 
سلاح لندن در نهایت اعلام کرد که تروریست‌های داعش 
طی چند ماه گذشته توانستند بیش از هزار موشک و 
خمپاره در موصل تولید کنند، آن هم درست در شرایطی 
که ارتش عراق در بخش‌های مختلف این شهر توانسته 
به پیشروی‌های قابل ملاحظه‌ای دست یابد. نتیجه 
تحقیقات این گروه برای ترکیه گران تمام خواهد شد، 
کشوری که ظاهرا خود را دشمن داعش قلمداد می‌کند 
اما حالا نقشش در ارائه کمک برای ساخت تسلیحات 

مدرن داعش فاش شده است. 

تصویب طرح ریاضتی در سنای برزیل بر شدت  خاورمیانه
اعتراض‌های عمومی در این کشور افزود. سناتورهای 
برزیل با هدف کنترل کسری بودجه، طرح تعیین 
سقف برای بودجه فدرال این کشور تا20 سال آینده 
را تصویب کردند. این تصمیم سناتورها هزاران برزیلی 

را در اعتراض به خیابان‌ها کشاند.
 این اعتراض‌ها در حالی شدت می‌گیرد که قبل از آن 
هم اوضاع نامساعد اقتصادی و فساد مقام‌های دولتی 
که باعث برکناری فرماندار »سائوپائولو« بزرگ‌ترین 
شهر برزیل شده بود، اعتراض‌های گسترده‌ای را 
برانگیخت. دولت دیلما روسف، رئیس‌جمهور سابق 
بزریل هم به همین دلیل از سوی پارلمان از سمت 

خود برکنار شد. 
تصویب این اصلاحیه پرحاشیه قانون اساسی با 53 
رای موافق و 16 رای مخالف که متناسب با نرخ 
تورم هزینه‌های عمومی دولت را محدود می‌کند یک 
پیروزی برای »میشل تمر« رئیس ‌جمهور برزیل به 
شمار می‌رود که با شعار پایان دادن به رکود اقتصادی 
بی‌سابقه در این کشور بر جانشین روسف شده 
است. »تمر« که دیدگاه‌هایی راست‌گرایانه دارد در 
دولت چپ‌گرای روسف، معاون رئیس‌ جمهور بود. 
در پی تصمیم مجلس سنا در تصویب طرح اجرای 
سیاست‌های ریاضتی به مدت 20 سال، هزاران 
برزیلی در مخالفت با سناتورها و در اعتراض به کاهش 
بودجه بخش‌های مهمی مثل آموزش و پرورش، 
بهداشت و درمان و نیز بخش‌هایی که طبقه متوسط 

از آن بهره‌مند هستند در برازیلیا، پایتخت و شهرهای 
دیگر چندین ایالت به خیابان‌ها آمدند و اعتراض آنها 

به درگیری با پلیس و نیروهای امنیتی منجر شد. 
در سائوپائولو، قلب اقتصادی برزیل اعتراض‌ها 
گسترده‌تر است به این دلیل که این شهر بیش از دیگر 
شهرهای برزیل درگیر فساد مقام‌های دولتی شده 
است. در جریان این اعتراض‌ها گروهی از مخالفان 
اجرای سیاست‌های ریاضتی در سائوپائولو، خیابان 
»پائولیشتا« که به قلب مالی این شهر منتهی می‌شود 
را مسدود کردند. آنها قصد داشتند ساختمان 
فدراسیون صنایع سائوپائولو را اشغال کنند که با 
ممانعت پلیس روبه‌رو شدند و با ناکامی در اشغال 
ساختمان این وزارتخانه بطری و سنگ به سوی آن 

پرتاب کردند. 
در دوران حاکمیت دو دولت چپ‌گرای »لولا داسیلوا« 
و »دیلما روسف« فساد مالی میان دولتمردان افزایش 
یافت و باعث سقوط هر دو دولت شد. در حال 
حاضر هم شرایط نامساعد اقتصادی و کاهش رشد 
اقتصادی بزرگ‌ترین اقتصاد آمریکای لاتین بر شدت 

اعتراض‌ها میان افکار عمومی برزیل افزوده است.
 بخش بزرگی از جامعه برزیل از طرح ریاضت اقتصادی 
و فساد دولتمردان خود که هراز چندگاه فاش 
می‌شود خشمگین هستند و خواهان کناره‌گیری 
رئیس‌جمهوری از قدرت هستند. این در حالی است 
که هنوز یک سال هم از ریاست ‌جمهوری »میشل 

تمر« نمی‌گذرد. 
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آغاز سفر 2 روزه پوتین به ژاپن

 همه چیز

به جزایر بستگی دارد
رئیس‌ جمهور روسیه برای خروج از انزوا از سوی هفت قدرت صنعتی 
جهان و نیز مذاکره بر سر اختلافات اراضی با ژاپن امروز به این کشور 
سفر می‌کند.  شینزو آبه، نخست‌وزیر ژاپن اولین رهبر یک کشور 
عضو گروه هفت است که پس از انضمام شبه‌جزیره کریمه به خاک 
روسیه در سال 2014 از ولادیمیر پوتین میزبانی خواهد کرد. دلیل 
اصلی این میزبانی هم تمایل ژاپن برای پایان دادن به تنش ارضی 
70 ساله میان دو کشور است. این تنش باعث شده تا دو کشور طی 
سال‌های پس از پایان جنگ جهانی دوم نتوانند با هم پیمان صلح 
منعقد کنند. سفر دو روزه پوتین از ناگاتو زادگاه آبه شروع می‌شود 
و روز جمعه در توکیو پایتخت ژاپن پایان می‌یابد. موضوعات مهم 

در این سفر مورد مذاکره رهبران روسیه و ژاپن قرار خواهد گرفت.

 جزایر
ژاپن می‌گوید اتحاد جماهیر شوروی پس از پایان جنگ جهانی 
دوم به‌طور غیرقانونی جزایر جنوبی کوریل را اشغال کرد و 17 
هزار ژاپنی را از این مناطق اخراج نمود و به هوکایدو، شمالی‌ترین 
جزیره ژاپن انتقال داد. تقریبا یک سوم این ژاپنی‌ها هنوز زنده 
هستند. اتحاد جماهیر شوروی که در سال 1941 معاهده 
بی‌طرفی در جنگ جهانی را زیرپا گذاشت، در 1945 با ژاپن 
وارد جنگ شد و در این جنگ شکست خورد. با این حال شوروی 
به اشغال این جزایر که قلمروی شمالی ژاپن خوانده می‌شوند، 
ادامه داد. حکومت وقت شوروی اعتقاد داشت که این اشغال 
کامال قانونی است. در سال 1956 دو کشور توافقی را امضا 
کردند که به مخاصمه میان روسیه و ژاپن پایان می‌داد و بر اثر 
آن رابطه دیپلماتیک دو کشور از سر گرفته می‌شد. با این وجود 
هیچ توافقی برای امضای توافق صلح و تعیین‌تکلیف مالکیت 
جزایر مورد مناقشه حاصل نشد و در حال حاضر هم این جزایر 

همچنان تحت کنترل روسیه است. 

 اقتصاد
روسیه با توجه به تحریم‌هایی که از سوی آمریکا و اتحادیه اروپا بر سر 
بحران اوکراین متحمل شده اشتیاق زیادی دارد تا سرمایه ژاپنی‌ها 
را برای جبران نصف‌ونیمه تحریم‌های غرب جلب کند. مقام‌های 
ژاپنی می‌گویند که 30 پروژه بزرگ اقتصادی در هشت منطقه آماده 
امضای توافق میان دو کشور هستند. ژاپن همچنین متعهد شده 
تا کمک‌های تکنولوژیکی، بهداشتی، پزشکی و زیست‌محیطی 
بیشتری را به روسیه ارائه دهد. اما افزایش همکاری‌ها در این 
حوزه‌ها و نیز سرازیر شدن سرمایه ژاپنی‌ها به بازار روسیه مستلزم 

حل مناقشه ارضی میان دو کشور است. 

 اثر ترامپ
استقبال روسیه از انتخاب دونالد ترامپ به‌عنوان رئیس‌جمهور آینده 
آمریکا با استقبال ژاپنی‌ها روبه‌رو نشده است. ژاپن بیش از هر چیز 
نگران افزایش تنش میان آمریکا و چین است و همچنین تهدید 
ترامپ به خروج از معاهده‌های تجاری دو سوی اقیانوس آرام نیز 
نگرانی توکیو را برانگیخته است. سیاست ترامپ برای توجه بیشتر 
به مسائل داخلی و رویکرد تهاجمی او در قبال چین نارضایتی توکیو 
را درپی داشته و از سوی دیگر با استقبال مسکو روبه‌رو شده است. 

انوری فرزند  اینجانب اصغر  مدرک فارغ‌التحصیلی گواهی‌موقت 
ــه شماره شناسنامه 43383 در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته  ــار ب بختی
مهندسی علوم و صنایع چوب و کاغذ به شماره 771237901 صادره 
ــار  ــد اعتب ــت و فاق ــده اس ــود گردی ــران مفق ــات ته ــوم و تحقیق ــد عل از واح
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به واحد علوم 
و تحقیقات به آدرس تهران – پونک – سازمان مرکزی دانشگاه آزاد 

ــد. ــال نمای ــات ارس ــوم و تحقیق ــد عل ــامی- واح اس

آگهی مزایده نوبت دوم
دانشگاه آزاد اسلامی لارستان در نظر دارد یک دستگاه 
خودرو سنگین )لودر ولوو L90F مدل 1387( و قیمت 
پایه 2/650/000/000 ریال را از طریق مزایده عمومی به 
افراد واجد شرایط به فروش برساند. لذا متقاضیان می‌توانند 
پس از درج آگهی تا پایان ساعت اداری 95/10/05 
جهت اخذ اوراق مزایده یا اطلاع از شرایط آن به سایت 
 www.iaularestan.ac.ir مراجعه یا با شماره تلفن 

9 – 52251002 داخلی 267 تماس حاصل نمایند. 
ضمنا دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است و هزینه 

چاپ و آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد.
 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی لارستان


